

#### ERRATA.

Str. 45 nad linijką górną *zamiast* turbance *ma być* turbulencje  
„ 135 w tytule artykułu „ diofantycznych „ diofantowych

---